

《爱之初》《胜算》杀青5年后开播

# 积压剧纷纷亮相 真的“翻身”有望？

近年来，积压剧成了网络热搜词。无论是正在浙江、江苏卫视热播的《爱之初》，还是北京卫视热播的《胜算》，以及收官不久的《秋蝉》《爱我就别想太多》都是名副其实的积压剧。它们之所以时隔多年后还能翻身登陆一线卫视的黄金档，主要是趁着题材热度或在主演翻红的加持下。

记者了解到，卫视选择积压剧无非是价格合适、性价比高，这对于急于控制内容成本的他们来说无疑是划算的。业内人士表示，对卫视平台而言，一味指望积压剧填档解不了燃眉之急；对积压剧而言，指望平台拓宽消化口也不是长久之计，毕竟平台是有门槛的。“平台想要吸引广告商，不如在自制剧上发力。而作品不想被积压，还是得提高专业性、提高创作成功率。”



《胜算》《爱之初》均杀青于2015年，积压达5年之久。此次扬眉吐气上星播出，除了性价比高之外，也与题材热度、演员红利有关。《胜算》原定女主角为韩国演员韩彩英，后因客观原因一直积压。此番登上北京卫视黄金档，一是通过AI换脸将女主角换成了《延禧攻略》中的“尔晴”苏青；二是该剧讲述潜伏在伪警察局的地下党员粉碎日军阴谋的故事，与总局强调的“传承和弘扬伟大抗战精神”是一致的。

今年上半年登陆浙江卫视、江苏卫视黄金档的《秋蝉》，杀青于2017年，距今将近3年。该剧主演为流量小生任嘉伦，讲述代号“秋蝉”的青年党员潜伏在日军机要单位执行绝密任务，播出日期特意选在五四青年节。刚开播的《爱之初》，女主角俞飞鸿市场认可度远胜杀青时，所以现在播出再适宜不过。此外，《爱我就别想太多》《我的金山银山》《哪吒降妖记》等非一线卫视黄金档播出的积压剧，情况与上述剧目类似，能顺利开播要么吃了演员翻红的红利，要么借了题材东风。不过卫视平台选积压剧也是有门槛的，如果主演既没翻红，也借不了题材热度的，哪怕压到几万块一集平台也不见得要。

不是所有积压剧都好命  
故事没劲、演员不红  
再便宜卫视也不要



积压剧越来越多的原因，跟我国影视市场现状有着很大关系：一方面入行门槛很低，人人都敢投资、人人都敢以影视从业者身份自居，这一生产模式下诞生的作品质量可想而知；另一方面市场竞争格外激烈，卫视平台、网络视频平台消化能力有限，供大于求的市场环境下质量一般、竞争力不突出的剧目自然会被积压。

据悉，仅近三年已有591部剧处于备播状态。伴随下半年电视剧市场逐渐回暖，开机剧目还会增多，某种程度上这是对生产力的浪费。对此，业内人士称积压剧的困境是在提醒行业，中国电视剧市场不需要这么多电视剧，盲目生产代价是巨大的。指望平台拓宽消化口，破解积压剧困局并不现实。唯一有效的办法是提质减量，从供给端改善这一局面。此外，现在网络视频平台将自制剧视作控制内容成本的绝佳手段，电视台也可以积极参与出品自制剧，例如《大江大河2》《在一起》等。业内人士称相较于积压剧，卫视参与出品的自制剧更招广告主喜欢。所以与其买那些收视倒数的垫底剧，各卫视平台不如在自制剧上发力。

## 周杰伦直播首秀人气爆棚

生活报讯 (新媒) 26日，周杰伦在某平台开启直播首秀，开播仅10分钟，直播间累计观看人次就突破4260万。最终半小时的直播，在线观看总人次突破6800万。

该场直播是在一个类似艺术馆的空间里进行的，直播过程中，最令人惊喜的是众多明星的出现，如关之琳、郎朗、华少、张继科、陈小春等大量明星涌入直播间支持。在明星中，出手最大方的是王祖蓝，一口气给杰伦刷出700根“穿云箭”礼物（一根穿云箭约288元）。不过这么多明星中，被偏爱的只有郎朗，因为郎朗是周杰伦直播间唯一有画面的明星。

关之琳、郎朗等众星  
为周董刷礼物



发文宣布结婚喜讯  
潘玮柏有了和我  
共度下半生的另一半



生活报讯(新媒) 27日，潘玮柏发文宣布结婚喜讯，他写道：“今天，我想与大家分享一件好事。是的，我现在很幸福，已经有了和我一起共度下半生的另一半，并正式展开我们的家庭生活了。”

据悉，潘玮柏妻子Luna是名空姐，出生于1994年，比潘玮柏小13岁，两人曾在2019年传出结婚，当时爆料还称女方已怀孕，但双方均否认。

奥斯卡影后、《乱世佳人》  
演员奥莉薇亚逝世  
享年104岁



生活报讯(新媒) 26日，经典电影《乱世佳人》第二女主角也是唯一在世演员、奥斯卡最佳女主角获得者奥莉薇亚·德哈维兰，因自然原因于巴黎家中逝世，享年104岁。

《乱世佳人》问世至今81周年，奥莉薇亚·德哈维兰因在片中饰演第二女主角“韩美兰”走红，后因《风流种子》、《千金小姐》两度拿下奥斯卡影后。

一连斩获75个热搜  
“跑男团”热血接力获关注  
观众：太振奋了，没看过瘾



生活报讯(新媒) 当“端水大师”遇上“洒水大师”，蹦床现场笑成一团；热血接力赛点燃全场，成员们挥汗如雨奋力拼搏。上周浙江卫视播出的《奔跑吧》“马术俱乐部”彻底火了，共斩获全网热搜75个，观看人数近1400万。微博上“奔跑吧”话题阅读量破327亿，引网友直呼：“没看过瘾！每次跑男接力赛都让人振奋。”

“热血接力赛”中，宋祖儿踩着指压板称“挺舒服的”，令李晨昨舌。在“风火轮”环节，蓝队反超红队，红队的蔡徐坤着急等待着队友的到达。终于在接棒后，蔡徐坤努力冲刺，缩小与蓝队的差距，现场观众此起彼伏地高呼“加油”，让整个体育场充满了热血与鼓舞的声音。

值得一提的是，下期节目《奔跑吧》将展开“最有魅力男士之争”，六位跑男团成员将和凌潇肃、曾舜晞、董又霖一起迎接An gelababy的打分。

本报联合阿里巴巴天天正能量助抗疫英雄实现心愿

# 南振收到山里娃看世界圆梦卡

生活报讯(记者李丹) 近期，本报联合阿里巴巴天天正能量开展“共圆英雄梦”活动。活动中，本报收到了抗疫志愿服务队负责人、牡丹江爱心帮公益联合会志愿者、正能量合伙人南振的信。他表示，希望能将“爱心帮”帮扶的山里娃接到城市里瞧一瞧，为孩子举办一次筑梦夏令营活动。

近日，本报联合牡丹江晨报以及正能量合伙人孟欣、李辉将“圆梦卡”和致敬礼物送到南振的手中。得知心愿将要实现，南振表示，孩子是祖国的未来，家庭的希望，多年来的公益助学路上，南振深知山里的孩子更需要得到社会的关注，为此，他表示会坚守初心，将公益进行到底。

南振有个心愿——待疫情稳定

后，让志愿者们为帮扶的山里娃举办一次夏令营活动。南振提及的山里娃多数是“爱心帮”去年开始帮扶的贫困孩子。他们中，有的孩子父母一方或双方因病去世，从小缺少关爱；有的孩子父母常年在外打工，平时跟随爷爷奶奶生活，缺少倾诉对象；有的孩子家中有重病患者，家庭经济负担重……

两位正能量合伙人为南振送上

圆梦卡的同时表示，“人民有难，军人当先，这句话被已经退役的南振诠释得淋漓尽致”。不仅如此，爱心帮公

益联合会负责人也曾评价南振说：

“任务当头，他冲锋在前；荣誉面前，他百般推让。岗位虽不同，但是岗位

创一流，是他人生最真实的写照。”

目前，南振仍在机场防疫志愿服



务中忙碌着，筑梦夏令营活动也在筹划。相信用不了多久，这个温暖的心

愿就会变成现实，孩子们一定可以拥有一段难忘的回忆。

## 冰城垃圾分类进行时

### 方便面桶属于什么垃圾 分类投放你做对了吗？



生活报讯(记者李丹 图片由市城管局提供) 盒装(桶装)方便面是很多市民经常吃的食物。但大家在对方便面盒(桶)进行垃圾分类时都会分错。那么，方便面盒(桶)这种垃圾该如何分类呢？

哈市城管局环卫部门垃圾分类专家介绍，吃过的方便面盒(桶)属于其他垃圾。我们在吃完泡面的时候，要把汤倒入下水道，然后剩的泡面倒进厨余垃圾，再将泡面盒(桶)和塑料叉子放入其他垃圾箱里。专家介绍，用过的泡面盒(桶)

不可回收。如果是没有吃过的干净泡面盒(桶)是可以回收物，在吃过之后，泡面盒(桶)的纸已经被油污染了，所以不可回收，应放到其他垃圾里。

## 秀出风采成就梦想 “福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”首期达人出炉啦

生活报讯(记者李丹) 24日，作为“2020年中国福利彩票双色球游戏销售技能擂台赛”活动的延续——“福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”活动正式上线了。这是省福彩中心今年推出的首档线上业主互动类节目。

如今的福彩人，拍得了视频，秀得出歌喉，诗歌朗诵更是激情澎湃，既是福彩的宗旨啊，福彩的宗旨有深意，扶老助残救孤济困，让我信心更坚定，做好爱心的传递，幸运送到你手中……”在首期节目中，来自齐齐哈尔市第230125177号福彩销售站的刘洪宇在“我型我秀”环节中，以原创歌曲《福彩人生》唱出了福彩人对

福彩事业的深情厚意，打动着观众们的心。作为全国福利彩票“营销之星站点”三等奖的获得者，刘洪宇还在“巅峰对决”环节分享了双色球的营销经验。

来自佳木斯市第2301125号福彩销售站的徐庆福演唱的《滚滚长江东逝水》铿锵有力，声音浑厚，获得了评委老师的一致好评。

来自大兴安岭地区第23234041号福彩销售站的陈洪举，用配乐诗《我和我的祖国》表达了福彩人爱党爱国爱家乡的深情厚谊，也用“我们都只有一个中

国梦”畅谈了他的心中梦想。

精彩的时光总是匆匆流逝。经过评委现场打分，最终来自齐齐哈尔的刘洪宇凭借其出色的才艺和精湛的营销技巧取得了“福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”第一期的“福彩达人”的称号，并获得了省福彩中心颁发的荣誉奖牌及500元梦想基金，其他二人分获二、三名，将获得由省福彩中心颁发荣誉奖牌及精美礼品。

展示才华，追寻梦想。晋升龙江福彩达人，让我们从“福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”开始吧！



## 灵活售彩 清凉刮一“夏” 伊春福彩刮刮乐走上街头

生活报讯(记者李丹) 16日，伊春市福彩中心以“公益福彩 清凉刮一‘夏’”为主题，与各县市区站点联动开展“灵活售彩”活动。

16日，伊春市及各县市区夜市、步行街、广场和销售站门前等场所，均设立摊位销售即开型福利彩票刮刮乐。在伊春市福彩中心门前销售点，中心工作人员和各站点销售人员都身穿红色福彩工服，支起红色帐篷、挂上红色条幅，销售桌上也摆满了五颜六色的即开票和印有福彩标识的手巾、环保袋、扇子等礼品。热烈的气氛和琳琅满目的刮刮乐票种，吸引了不少市民前来咨询、购买，场面十分热闹。为给彩民更多福利，活动当天凡中奖金额100元及以上的彩民都将获得一份精美礼品，为中奖者送上双重惊喜。